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У контексті сучасних викликів, зокрема в умовах глобальних змін у 
політичному та соціально-економічному середовищі, а також враховуючи 
специфічні умови воєнного стану в Україні, освітні програми, що готують 
фахівців для публічного управління, набувають особливої актуальності. 
Зокрема, програма «Менеджмент в органах публічного управління» відповідає 
вимогам часу, забезпечуючи підготовку висококваліфікованих кадрів, здатних 
ефективно реагувати на запити суспільства та держави в умовах всебічної 
трансформації, виконувати управлінські функції та надавати адміністративні 
послуги. 

Реалізація цієї програми на кафедрі публічного управління та 
адміністрування Державного університету «Київський авіаційний інститут» має 
важливе значення, оскільки готує фахівців, які не лише володіють теоретичними 
знаннями, а й готові до практичних дій у сфері публічного управління та 
адміністрування, зокрема в таких важливих секторах, як авіаційна галузь. 
Підготовка кадрів для органів публічної влади має бути комплексною та 
відповідати вимогам швидко змінюваної економіки і технологій. 

Програма орієнтована на підготовку професіоналів, які володіють 
глибокими знаннями у галузі публічного управління та адміністрування і здатні 
вносити значний вклад у розвиток управлінських процесів, в тому числі в умовах 
кризи. Враховуючи виклики цифрової трансформації, важливою складовою 
програми є інтеграція цифрових технологій та інновацій в управлінські 
практики, що сприяє підвищенню ефективності управління та якості публічних 
послуг. 

Навчальний план складений відповідно до освітньо-професійної програми 
підготовки магістрів «Менеджмент в органах публічного управління» та 
відображає логіку послідовності викладання блоків дисциплін, перелік та обсяг 
нормативних та вибіркових складових, різні види практичної підготовки, що 
забезпечують формування відповідних компетенцій. Компоненти програми є 
чітко структурованими, обґрунтованими та надає можливість здобувачам 
опанувати ключові знання з питань менеджменту в органах публічного 
управління, зокрема в авіаційній галузі. Окрім того, освітньо-професійна 
програма сприяє розвитку навичок критичного мислення, аналітичних 
здібностей та гнучкості в умовах управлінських змін. 




